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Na koupališti s Italem 
aneb díky Krůčku ve Svitavách jako u moře 

Víkendy o letošních prázdninách ve Svitavách zpestří na svitavsklém koupališti animační program pro děti. 
Ve spolupráci s Mateřským a rodinným centrem Krůček jej zajišťuje provozovatel koupaliště, Sportes, s.r.o. 
Děti se mohou těšit nejen na čas strávený v pohybu, na zdravém vzduchu a ve vodě, ale také na atraktivní 
program. Postará se o něj Marco De Paulis z Itálie, který má ze své rodné země s animačními programy 
zkušenosti. 

„Nápad zpestřit na koupališti dětem letní program a zároveň umožnit více 
relaxovat i jejich rodičům není nový. Ovšem právě letos díky Marcovi , 
který pracuje v Krůčku jako zahraniční dobrovolník, dostává konkrétní 
formu. Každý prázdninový víkend, kterému bude přát počasí, bude 
v areálu koupaliště připraven Marco De Paulis s obdobnými aktivitami, 
které známe ze zahraničních dovolených,“ uvedla Monika Čuhelová, 
vedoucí Mateřského a rodinného centra Krůček Svitavy.  

Devatenáctiletý Marco de Paulis má s animacemi bohaté zkušenosti. Od 
patnácti let se příležitostně podílel na vedení programů pro děti ve své 
zemi, v oblasti Salento v jihovýchodní části italské Pulie.  „V roce 2012 
jsem získal cenné zkušenosti s prací animátora během celé letní sezony. 
Organizoval jsem různé aktivity pro 
děti turistů, včetně třeba tance, her 
na pláži a řady představení pro děti 
a obdobný program připravuji i pro 
ty svitavské,“ říká Marco de Paulis. 

První animační program s italským akcentem na svitavském koupališti je připraven již pro víkend 28. - 29. 
června, samozřejmě dovolí-li to počasí. „Animační program bude probíhat vždy v sobotu a v neděli 
odpoledne od 13 do 18 hodin,“ upřesnil Filip Tomanec, vedoucí střediska sportovních plaveckých zařízení 
společnosti Sportes, s.r.o. 

Nový animátor pracuje ve Svitavách díky programu Evropské dobrovolné služby Mládež v akci, který podle 
Moniky Čuhelové otevírá zapojeným organizacím možnost mezinárodní spolupráce. Před časem se 
v hlídacím centru Babykrůček inspirovala exkurze až ze Španělska. Bez ní by neexistoval profil svitavské 
organizace na webových stránkách pro vyhledávání partnerů evropského projektu Erasmus+ pro Španělsko, 
kde je pouze šest českých organizací, včetně např. prestižní YMCA.  

Více informací poskytnou: 

• Jaroslava Herbrichová, EDS koordinátorka, email: jaroslava.rich@gmail.com, tel.:  734 134 759       

• Monika Čuhelová, vedoucí MC Krůček, email: cuhelova@svi.cz, tel: 739 085 457 

 

Poznámky:  

Mateřské a rodinné centrum Krůček Svitavy, z.s., je organizací, která od roku 2001 nabízí aktivity a služby rodičům s malými 
dětmi. Přispívá k prevenci sociálního vyloučení a izolace matek a rodin s malými dětmi, těhotné ženy připravuje na mateřství a 
rodičovství, předává poznatky o výchově dětí a psychologii rodinného života, podporuje výchovu k odpovědnému lidství. Rodičům 
s malými dětmi umožňuje vzájemný kontakt i vzdělávání. Je realizátorem dvou evropských projektů OP LZZ: Mám rodinu a 
podnikám, Flexi práce s rodinou.   

Evropská dobrovolná služba umožňuje mladým lidem od 18 do 30 let zapojit se individuálně nebo ve skupinách do dobrovolnických projektů 
konaných v zemích EU a v partnerských zemích. Projekty v délce 2 až 12 měsíců jsou zaměřeny na kulturu, děti a mládež, sport, sociální péči, umění, 
ekologii a další. Mateřské a rodinné centrum Krůček je jedinou akreditovanou organizací na Svitavsku, která jednak přijímá zahraniční 
dobrovolníky a zároveň může Čechy do ciziny vyslat na zkušenou. Další organizací, která dobrovolníky z ciziny pouze přijímá, je Základní škola a 
mateřská škola Svitavy – Lačnov. 

Práce dobrovolníků je velmi kreativní.              Jak nás vidí, se můžete podívat na https://www.youtube.com/watch?v=F9n2X3HOIoA 


